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教育研究評議会（第５回）議事要旨

日 時 平成２３年 ９月 ６日（火） ９時３０分～１０時５０分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第４回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
学長から，席上配付資料に基づき修正することについて説明が行われ，了承さ
れた。

１ 審議事項
（１）平成２４年度大学院学校教育研究科入学者選抜試験［後期選抜］の学生募集人員

について
福本副学長から，配付資料２に基づき説明が行われ，原案のとおり研究科教授会

に附議することが了承された。

平成２４年度大学院学校教育研究科（修士課程）外国人留学生特別選抜（指定（２）
校推薦）学生募集要項について

福本副学長から，配付資料３に基づき説明が行われ，原案のとおり研究科教授会
に附議することが了承された。

（３）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。
①特任教員（配付資料４-1）

平成２４年３月３１日限り任期満了となる特任教授の任期を１年間（平成２４
年４月１日～平成２５年３月３１日）更新

②非常勤講師（配付資料４-2）
平成２３年度 大学院：新規１件

学 部：新規３件

（４）教員の選考開始等について
学長から，割愛依頼を承諾したことの報告が行われた。

①専任教員
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に

教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

２ 報告事項
（１）平成２４年度大学院学校教育研究科入学者選抜試験［前期選抜］における解答用

紙のミスについて
学長及び福本副学長から，配付資料６に基づき，前期選抜（修士課程）で解答用

紙のミスがあったことの報告及び再発防止策について説明が行われた。
次いで，先日報道された神戸大学大学院工学研究科において入学試験の成績表が

流出した件を踏まえて，入試関連の情報管理について注意喚起が行われた。
また，本学の大学院入学試験において，一部の専攻・コースでは筆記試験免除の

条件として，教職経験を有していることが挙げられているが，今後は学校栄養職員
も教職として取り扱うことを検討してもらいたい旨の意見が出された。

（２）平成２３年度教職大学院認証評価に係る訪問調査期日の決定について
福田副学長から，教員養成評価機構より，平成２３年度教職大学院認証評価に係

る訪問調査を１１月１５日(火)，１６日(水)の両日にわたり実施する旨の連絡があ
ったことについて報告が行われた。

また，現在，両日の日程について調整を行っており，決まり次第関係部局等に協
力を依頼する旨併せて説明が行われた。

（３）兵庫教育大学現職教員研修支援プログラム開発プロジェクトにおける教員研修プ
ログラムの開発方針について

井筒理事から，配付資料７に基づき報告が行われた。
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（４）科研費－科学研究費助成事業－説明会の実施について
福本副学長から，配付資料８-1～-2に基づき，科研費説明会の実施について報告が

行われ，構成員に参加依頼が行われた。
また，福田副学長から，配付資料８-3に基づき，外部研究資金申請１４６件の達

成に向け，積極的な科研の申請について依頼が行われた。

（５）平成２３年度「理論と実践の融合」に関する共同研究活動募集について
福本副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（６）第３１回兵庫教育大学大学院同窓会総会・岐阜大会について
福田副学長から，配付資料10に基づき，平成２３年８月２０日(土)に開催された

同大会の内容について報告が行われた。
また，次回（第３２回）は兵庫県支部が当番となり，平成２４年７月２８日(土)，

２９日（日）で神戸市にて開催する予定であることの報告が併せて行われた。

（７）カレッジバス運行（試行）期間延長について
福田副学長から，カレッジバスの運行（試行）については，当初４月～８月末と

していたが９月以降も継続し３月末まで延長することとした旨報告が行われた。

－ 以 上 －


